
 

 

   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 فاخران دبيرستان غير دولتي

 رياضی -: يازدهمپايه و رشته : فيزيك سوالات درس

 نام:                                              

 نام خانوادگي:

 صبح    11:ساعت شروع دقيقه 111مدت: امتحان:  21/11/1411انتاريخ امتح

 1411-1412 تحصيلی:سال  1 صفحه: 4تعداد صفحه سوال: : متوسطه دوره دوم مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 کلمه های مناسب را از داخل پارانتز انتخاب کرده و زير آن خط بکشيد . 1

 ( می شود . دو برابر –چهار برابر الف ( اگر فاصله دو ذره باردار را نصف کنيم،نيروی الکتريکی بين آنها ) 

(  خلاف جهت –هم جهت ب ( هرگاه ذره ی باردار مثبت در جهت ميدان الکتريکی حرکت کند ، نيروی الکتريکی وارد بر آن ) 

 ( می يابد . کاهش – افزايشميدان است و انرژی پتانسيل الکتريکی ذره )

 ( . نمي کنند –مي کنند ج ( خطوط ميدان الکتريکی همديگر را قطع  )

 ( شارش الکترون ها است . هم جهت –خلاف جهت د ( جريان الکتريکی در يك مدار ) 

 ( . ندارد –دارد ه ( مقاومت ويژه رساناها به دمای آنها بستگی ) 
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 صفراست .  𝒒𝟑در شکل مقابل برآيند نيروهای وارده به بار  2

 را مشخص کنيد . 𝒒𝟐الف ( نوع بار 

 را مقايسه کنيد . |𝒒𝟐|و  |𝒒𝟏|ب ( مقادير 
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 ثابت ( پر کنيد . –کاهش  –جاهای خالی جدول زير را با کلمه های ) افزايش  الف و ببا توجه به جمله های  3

 الف ( در يك خازن با عايق هوا ، متصل به باتری صفحه های خازن را از هم دور ميکنيم.

 ب ( بين دو صفحه آن شيشه قرار ميدهيم .

 

 ظرفيت بار ولتاژ خازن

    الف

    ب
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 در هريك از جملات زير ، جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنيد . 

 ميشوند .  1111111111پلاستيك دارای بار  و  11111111111الف ( در اثر مالش شيشه دارای بار 

 جريان می يابد . 1111111111به پتانسيل  111111111ب ( شدت جريان الکتريکی همواره از پتانسيل 

 .  1111111111ج( اگر بار ذخيره شده در خازنی را افزايش دهيم ظرفيت خازن  
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 تعريف کنيد : 5

 الف ( شدت ميدان الکتريکی :

 ت خازن :ب ( ظرفي

 ج ( شدت جريان الکتريکی :

 د ( مقاومت الکتريکی :

 

2 

  نمودار مفهومی زير را کامل کنيد : 6
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عوامل موثر در  
مقاومت در  
دمای ثابت

طول رسانا نوع نسبت

نوع نسبت مستقيم

نوع نسبت معکوس

+ 

𝒒𝟏 𝒒𝟐 𝒒𝟑 

- 



5 

 

 الف ( آيا بوسيله الکتروسکوپ زسانا يا عايق بودن يك جسم را ميتوان تشخيص داد ؟ شرح دهيد .

 

 

 

 ب( اثر دما برروی مقاومت را شرح دهيد .

 

 

 خازن را شرح دهيد . ج ( فروشکست
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|𝒒𝟏|الف ( در شکل زير خطوط ميدان الکتريکی را رسم کنيد :            8 = |𝒒𝟐| 

 

 

 
 

 ب ( در جرم ثابت طول سيمی را نصف می کنيم مقاومت آن چند برابر می شود ؟
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               شکلها مقابل خطوط ميدان الکتريکی را نشان ميدهند،  9

 رها ميشود و Aيك پروتون از حال سکون در نقطه 

 شتاب ميگيرد Bسپس توسط ميدان الکتريکی تا نقطه 

 در هردو يکسان است .( Bو  A)فاصله نقاط 

 بيشتر است ؟  Bدر کدام شکل سرعت پروتون در نقطه 

 ؟چرا 
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11 

باشد تغييرات  v 21را از نزديکی قطب منفی پيلی به نزديکی قطب مثبت آن ميبريم. اگر اختلاف پتانسيل پيل  – mc51بار 

 انرژی پتانسيل بار را بيابيد .
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وارد فضای بين دو صفحه  3وصل است . اگر عايقی به ضريب  v 21به يك باطری   𝟒𝟎𝝁𝑭خازنی با عايق هوا و ظرفيت  11

 خازن کنيم . بار ذخيره شده و انرژی ذخيره شده در خازن چه مقدار و چگونه تغيير می کند ؟
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𝟏𝟎𝟑را در ميدان الکتريکی يکنواخت  𝟐𝝁𝒄+در شکل زير بار الکتريکی  12  
𝑵

𝐂
 Bبه  Aسانتی متر از  41باسرعت ثابت به اندازه  

𝒄𝒐𝒔𝟑𝟕جابجا می شود . تغييرات انرژی پتانسيل را بيابيد . = 𝟎. 𝟖, 𝒄𝒐𝒔𝟏𝟒𝟕 = −𝟎. 𝟖 
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 برحسب بردارهای يکه بنويسيد و اندازه آنرا محاسبه کنيد. Aدر شکل مقابل :الف ( شدت ميدان الکتريکی را در نقطه   13

 قرار دهيم چه نيرويی بر آن وارد ميشود. Aدر نقطه  𝟐𝛍𝒄+ب( اگر بار 

𝒒𝟏 = 𝒒𝟐 = +𝟔𝝁𝒄, 𝑲 = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵𝒎𝟐

𝒄𝟐 
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Cm 3     

Cm 3     

A     𝑞1 

𝑞2 



تا پر شود ، سپس آنرا از باطری جدا کرده و دی الکتريك آن را ايم را به باطری وصل کرده  4خازنی با ضريب دی الکتريك  14

  بار و اختلاف پتانسيل آن چند برابر می شود ؟ –خارج می کنيم . در اين صورت ظرفيت 
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𝒒رابطه بار عبوری از مداری از مداری بصورت  15 = 𝟐𝒕𝟐 + 𝟒𝒕 − دو ثانيه اول چند است . جريان الکتريکی متوسط در  𝟐

 آمپر است ؟
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=∝می شود ؟ Ω 32/11است . مقاومت اين قطعه در چه دمايی برابر Ω  11برابر    ℃𝟐𝟎مقاومت سيمی در دمای  16 𝟏𝟎−𝟒 𝟏

𝑪
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 21 جمع                                فاخرانگروه فيزيک دبيرستان   -موفق باشيد  

 

 


